
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 



 
 



 



 
 

 



 
 
 
 

Ερώτηση 6 

Σημειώστε προβλήματα που αντιμετωπίσατε 

 Κανένα. 
 ∆εν αντιμετώπισα κανένα πρόβλημα. 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 



 

 

 



 

 

 

 



 



 



Γράψτε κάποια άλλη επιμορφωτική τεχνική που χρησιμοποιήθηκε εκτός των (Εισήγηση, Συζήτηση, Ομάδες εργασίας, Καταιγισμός 
ιδεών(brainstorming), Προσομοίωση/ Παιχνίδι ρόλων, Μελέτη περίπτωσης/ Επίλυση προβλήματος) 

Καμία άλλη. 

 

 



 



 

Γράψτε κάποιο άλλο μέσο που χρησιμοποιήθηκε κατά τη διάρκεια των επιμορφωτικών συναντήσεων εκτός (Πίνακα, Φύλλα εργασίας, Η/Υ, 
Προβολέα, ∆ιαδραστικό πίνακα, cd/dvd, Χρήση διαδικτύου) 

Τίποτα άλλο. 



 

 



 

 

 



 

 

Ε3. Αναφέρετε συνοπτικά ενδεικτικές προτάσεις για τη βελτίωση των προγραμμάτων επιμόρφωσης εκπαίδευση έτσι ώστε να 
ανταποκρίνονται στις υπάρχουσες ανάγκες (ατομικές, προγράμματος, σχολικής μονάδας) 

 συζητήσεις πάνω σε προβλήματα καθημερινότητας με στόχο την επίλυση τους. εργασίες που θα αναλάβουν οι επιμορφωμένοι και θα 
παρουσιάσουν στην ομάδα (εθελοντικές). 



 να υλοποιούνται σεμινάρια που να ανταποκρίνονται στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε τα τελευταία χρόνια, όπως κάθε χρόνο και 
περισσότερα παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες, συναισθηματικά ανώριμα και η επικοινωνία με τους γονείς τους έτσι ώστε να οπλιστούμε με 
περισσότερα εφόδια για να ανταποκρινόμαστε με μεγαλύτερη επιτυχία στο έργο μας με γνώμονα και το στόχο το καλό των παιδιών. 

 τα προγράμματα επιμόρφωσης να γίνονται πιο συχνά. 

 

 

E4. Παρακαλώ αναφέρετε ποια είναι τα τρία σημαντικότερα δυνατά σημεία του Προγράμματος Επιμόρφωσης 

 

 προφίλ του επιμορφωτή [επιστημονική κατάρτιση, μεταδοτικότητα]. εποπτικά μέσα. βιωματική προσέγγιση, όπου δύναται 

 μελέτη περίπτωσης 

 κάποιες ενότητες ήταν πολύ ενδιαφέρουσες και χρήσιμες για τον χειρισμό δυσκολιών που αντιμετωπίζουμε, η ενεργητική συμμετοχή, η διάρκεια 
του σεμιναρίου. 

 καλή οργάνωση ζέστη ατμόσφαιρα τέλεια συμπεριφορά επιμορφωτών 



 καλή οργάνωση, καλό συναδελφικό κλίμα μεταξύ επιμορφούμενων, πολύπλευρη προσέγγιση των θεματικών από τους επιμορφωτές 

 μαθαίνουμε καινούργια πράγματα, συζητάμε προβλήματα που έχουμε αντιμετωπίσει στην τάξη,  γνωρίζουμε νέους συναδέλφους. 

 

 

 

Ε5. Παρακαλώ αναφέρετε ποια είναι τα τρία σημαντικότερα αδύνατα σημεία του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

 

 μονόλογος. μικρή χρονική διάρκεια. πολλά θεματικά πεδία και λίγος χρόνος για ανάλυση. . 

 ο χώρος ήταν λίγο περιορισμένος, κάποιες ενότητες είχαν αρκετή θεωρία. 

 λίγος χρόνος ανά ενότητα 

 θα χρειαζόταν λίγο περισσότερος χρόνος σε κάθε θεματική για την πληρέστερη επεξεργασία της , σε κάποιες ενότητες θα προτιμούσα λιγότερες 
θεωρητικές αναφορές και μεγαλύτερη προσέγγιση σε πρακτικά ζητήματα 



 σε ορισμένα θέματα που αφορούσαν προβλήματα της τάξης χρειαζόμασταν περισσότερη ώρα συζήτησης. 

 

 

Ε6. Σημειώστε (αν υπάρχουν) θέματα/θεματικές ενότητες που θα θέλατε να προστεθούν ή να αναπτυχθούν εκτενέστερα στο πλαίσιο του 
προγράμματος επιμόρφωσης 

 αντιμετώπιση και διαχείριση παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες και συναισθηματικά ανώριμα, η επικοινωνία με τους γονείς 

 θέματα που αφορούν προβλήματα στη συμπεριφορά των παιδιών 

 

 

Ε7. Ποια είναι κατά τη γνώμη σας τα προβλήματα-δυσκολίες του Προγράμματος Επιμόρφωσης; 

∆εν υπήρχαν ουσιαστικά προβλήματα, που να επηρεάζουν την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα του προγράμματος. 



 

Ε8. Έχετε κάποιες προτάσεις για τη βελτίωση του προγράμματος επιμόρφωσης (ως προς την οργάνωση, το περιεχόμενο των θεματικών 
πεδίων, το σχεδιασμό, κ.λ.π.) 

------- 

 

Ε9. Άλλες παρατηρήσεις και συμπληρωματικά σχόλια σχετικά με το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης 

------- 


	Ερώτηση 6
	Σημειώστε προβλήματα που αντιμετωπίσατε
	Γράψτε κάποια άλλη επιμορφωτική τεχνική που χρησιμοποιήθηκε εκτός των (Εισήγηση, Συζήτηση, Ομάδες εργασίας, Καταιγισμός ιδεών(brainstorming), Προσομοίωση/ Παιχνίδι ρόλων, Μελέτη περίπτωσης/ Επίλυση προβλήματος)
	Γράψτε κάποιο άλλο μέσο που χρησιμοποιήθηκε κατά τη διάρκεια των επιμορφωτικών συναντήσεων εκτός (Πίνακα, Φύλλα εργασίας, Η/Υ, Προβολέα, Διαδραστικό πίνακα, cd/dvd, Χρήση διαδικτύου)
	Τίποτα άλλο.
	Δεν υπήρχαν ουσιαστικά προβλήματα, που να επηρεάζουν την ποιότητα και την αποτελεσματικότητα του προγράμματος.
	Ε8. Έχετε κάποιες προτάσεις για τη βελτίωση του προγράμματος επιμόρφωσης (ως προς την οργάνωση, το περιεχόμενο των θεματικών πεδίων, το σχεδιασμό, κ.λ.π.)
	-------
	Ε9. Άλλες παρατηρήσεις και συμπληρωματικά σχόλια σχετικά με το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης


